
Cfmara Municit)al de Jaguarillltu
Estado de Sio Paulo

PORTARIA N ' 016 DE 2021

Nomeia os membros das Comiss6es.Permanentes
oara o bi6nio 2021-2022. na forma do disposto.DQ$

Artiqos 64
outras provid6ncias

Afonso Lopes da Silva, Presidente da Cimara Municipalde JaguariOna,
Estado de Sio Paulo, etc... no uso das atribuig6es que Ihe sio conferidas por Lei, "ex-vi '
do disposto no Art. 23, IV, "a", c/c o Art. 64 da Resolugao Ro 060, de 16 de dezembro de

1991 (Regiments Interns)
Considerando a estrita observincia pdas liderangas da representagao

proporcionalpartidaria, em conformidade com os Arts. 59 e 60 do Regiments Interns e $
4', do Art. 37 da Lei Organica do Municipio, e,

Considerando, ainda, o observado no Art. 65 e seus paragrafos, do
Regimento Interno:

RESOLVE

Art. lo - Nomear, na forma indicada pdas lideranQas dos partidos que
integram esta Casa de Leis para comporem as Comiss6es Permanentes para o Bi6nio
2021-2022, elencadas no Art. 70 do Regimento Interns, os seguintes membros:

!=£QMI$SAQ DE QONSTITUIQAO, JUSTIQA E REDAGAO
Presidente: Vereador Wilian Barbosa do Morrinho -- PDT

Vice-Presidente: Vereador Rodrigo Refs de Souza -- PTB
Secretirio: Vereador Cristiano Jose Cecon - MDB

11-- COMISSA0 DE 0RCAMENT0, FtNANCAS E CONTABILIDADE:
Presidente: Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio -- PSD

Vice -- Presidente: Vereadora Ana Paula Espina de Souza Muniz - PDT
Secretirio: Vereador Francisco de Souza Campos - PTB

!!L = SgMI$$AO DE OBRA$, eLANEIAMENIQ. SERVIQOS PUBLICIS
ATIVIDADES PRIVADAS E TRANSPORTES
Presidente: Vereador Jose Muniz - DEM
Vice -- Presidente: Vereador Wanderley Teodoro Filho -- AVANTE
Secret6rio: Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio -- PSD
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LAZER E TURISMO
Presidente: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo -- MDB
Vice -- Presidente: Vereador Jose Muniz -- DEM
Secretirio: Jose Alaercio de Toledo Lima Junior -- PODEMOS

SOCIAL

V - COMISSA0 DE ME10 AMBIENTE. USO. OCUPACAO E PARCELAMENTO DO
SOLO:
Presidente: Vereador Romilson Nascimento Silva -- DEM
Vice -- Presidente: Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes -- CIDADANIA
Secretirio: Vereador Wanderley Teodoro Filho -- AVANTE

Vl- COMISSA0 DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
Presidente: Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes -- CIDADANIA

Vice -- Presidente: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo -- MDB
Secret6rio: Vereador Francisco de Souza Campos - PTB

Vll- COMISSA0 PARA ASSUNTOS DA REGIAO METROPOLITANA DE CAMPINAS
Presidente: Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes -- CIDADANIA
Vice - Presidente: Jose Alaercio de Toledo Lima Junior -- PODEMOS
Secretirio: Vereador Wilian Barbosa do Morrinho -- PDT

Art. 2o - De comum acordo com os Presidentes das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao, de Orgamento, Finangas e
Contabilidade, de Obras, Planejamento, Servigos POblicos, Atividades Privadas e
Transportes, de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, de
Meio Ambiente, Uso, OcupaQao e Parcelamento do Solo, de Defesa dos Direitos
Humanos e Cidadania e de Assuntos da Regiao Metropolitana de Campinas, as
reuni6es de Comiss6es acontecerao, preferencialmente. todas is quartas-feiras, a partir
das 18h00 horan, nesta Casa de Leis, desde que haja materia para apreciagao

Art. 3' - Por indicagao do Chefe do Poder Executive, conforme o Oficio
SEGOV R.o 0065/2021, o Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo -- MDB 6 o lider do
Prefeito na Cimara e seu Vice Lider 6 o Vereador Jose Muniz -- DEM.

Art. 4o - Em conformidade com o Art. 53 do Regimento Interns, foram
ndicados os seguintes lideres de Partido:

CIDADANIA
Lider: Vereador Af onso Lopes da Silva
Vice-Lider: Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes
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PTB -- Partido Trabalhista Brasileiro -- PODEMOS e AVANTE
Lider: Vereador Francisco de Souza Campos
Vice-Lider: Vereador Rodrigo Reis de Souza

MDB - Movimento Democritico BrasilqilQ

Lider: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo
Vice-Lider: Vereador Cristiano Jose Cecon

Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio

DEM - Democratas

Lider: Vereador Romilson Nascimento Silva

Vice Lider: Vereador Jose Muniz

PDT -- Partido Democritico Trabalhista
Lider: Vereador Wilian Barbosa do Morrinho
Vice-Lider: Vereadora Ana Paula Espina de Souza Muniz

Art. 5' - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicagao.

Registre-se, afixe-se e publique-se.
Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 05 de fevereiro de 2021

VEREADOR

Registrado na Secretaria e afixado na mesma data, no quadro de avisos
da portaria da Cimara Municipal

PortariQ n]!.Q]$Z2Q2]
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Secrete ria de Gabinete seiscentosl acessos/passagens p/ dia e a quantidade para
200 (duzentos) dias letivos

EXTRATO DE QUARTO TERMO DE ADITAMENTO DE
CONTRATO

Processo Administrativo n ' 8174/2017

Fica reajustado o prego de cada acesso/passagem com
desconto de 50% (cinquenta por cents) sabre a valor da tarifa
vigente para o transporte regular no Municipio para R$ 2,635
(dois reals e seiscentos e trinta e cinco mi16simos de real),
totalizando para este aditamento o valor estimado de R$
1.370.200.00 (hum milhao, trezentos e setenta mile duzentos
reais) para os pr6ximos 12 meses

Concorr6ncia no 001/2017.

Contratante: Prefeitura do Municipio de JaguariOna

Contratada: Expresso Jota Jota Eireli EPP - CNPJ
48.837.009/0001-88.

Contrato no 166/2017

Continuam em vigor todas as outras c16usulas e condig6es
do contrato e do correlato processo licitat6rio

Objeto: Continuidade na prestagao de serviQos de
transporte intermunicipalde alunos para as Escolas T6cnicas
e Faculdades - Lote: C, item Ol: valor p/ km R$13,921item 02:
valor p/ km R$9,26 e item 03: valor p/ km R$9,85.

Secretaria de Gabinete. 04 de fevereiro de 2021

Secretgria Municipal de Gabinete

Maria Emilia Peganha de Oliveira Silva

Renovado por mats 12(doze) memes contados de
01/02/2021

PODER LEGISLATIVO DE JAaUARIONA

r)iante da redugao de 220 (duzentos e vinte) para 200
(uuzentos) dias letivos. ficam reduzidas as quantidades
estimadas de km. sendo para Item 01 = 68.000 km, perfazendo
um totalestimado de R$ 946.560,00 (novecentos e quarenta
e sais mil, quinhentos e sessenta reals); Item 02 = 27.000 km,
perfazendo um totalestimado de R$ 250.020,00 (duzentos e
cinquenta mile vinte reals) e Item 03 = 19.200 km. perfazendo
um totalestimado de R$ 189.120.00 (canto e oitenta e nove
mil, cento e vinte reais), considerando as redug6es, totaliza-
se para este aditamento o valor global estimado de R$
1.385.700,00 (hum milhao. trezentos e oitenta e cinco mile
setecentos reals)IContinuam em vigor as demais cldusulas
contratuais.

PORTARIA N ' 016 DE 2021
Nomeia os membros das Comiss6es
Permanentes para o bi6nio 2021-2022,
na forma do disposto nos Artigos 64 e
seguintes do Regimento Interns, e da
outras provid6ncias.

Afonso Lopes da Silva, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc... no uso das atribuig6es
que Ihe sio conferidas por Lei, "ex-vi" do disposto no Art. 23,
IV, "a", c/c o Art. 64 da Resolugao n ' 060. de 16 de dezembro
de 1991 (Regiments Inferno),

Considerando a estrita observincia pdas liderangas da
representagao proporcional partidaria, em conformidade com
os Arts, 59 e 60 do Regiments Interns e $ 4', do Art. 37 da Le
Organica do Municipio, e:

Considerando, ainda, o observado no Art. 65 e seus
paragrafos, do Regiments Interns.

Secretaria de Gabinete, 29 de janeiro de 2021

Secretiria de Gabinete

Maria Emilia PeQanha de Oliveira Silva

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO DE ADITAMENTO DE
CONTRATO

Inexigibilidade de licitagao Ro 002/2019

Art. I ' - Nomear, na forma indicada pdas lideranQas dos
partidos que integram esta Casa de Leis para comporem as
Comiss6es Permanentes para o Bi6nio 2021-2022, elencadas
no Art. 70 do Regimento Interno, os seguintes membros

1 - COMISSAO DE CONSTiTUiQAO. JUSTiQA E
REDAQAO

Presidente: Vereador Wilian Barbosa do Morrinho -- PDT

RESOLVE

Contratante: Prefeitura do Municipio de JaguariOna

Contratada: Estincias Metr6polis Turismo e Viagao Ltda
CNPJ 07.073.595/0001-54

Contrato Ro 023/2019

Objeto: Continuidade no fornecimento de at6 1.500 (mil
e quinhentos) cart6es eletr6nicos, com at6 3.000 (tr6s mil)
acessos/passagens dia, visando o transporte de alunos
pertencentes ds escolas municipais e estaduais da zona rura
e urbana do municipio de JaguariOna, atrav6s dos itinerdrios e
grades hor6rias operadas no sistema urbano.

Fica renovada por mats 12 (doze) meses a vig6ncia do
Contrato, contados a partir de 07 de fevereiro de 2021

Fica reduzida a quantidade para at6 1.300 (um mil e
trezentos) cart6es eletr6nicos com at6 2.600(dais mil e

Vice-Presidente: Vereador Rodrigo Reis de Souza - PTB

Secretdrio: Vereador Cristiano Jose Cecon - MDB

11 COMISSAO DE 0RQAMENT0. PINANQAS E
CONTABILIDADE

Vice -- Presidente: Vereadora Ana Paula Espina de Souza
Muniz -- PDT

Presidente: Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio PSD

Secretdrio: Vereador Francisco de Souza Campos PTB
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iil-COMISSAO DEOBRAS, PLANEJAMENTO, SERVIQOS
POBLICOS. ATIVIDADES PRl\PDAS E TRANSPORTES

Presidente: Vereador Jose Muniz - DEM

Vice -- Presidente: Vereador Wanderley Teodoro Filho --
A\ANTE

Secretirio: Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio - PSD

IV COUiSSAO DE SAODE. EDUCAQAO, CULTURA,
ASSiSTENCiA SOCIAL, LXZER E TURISMO

Presidente: Vereador Walter Luis lozzi de Camargo - MDB

Vice - Presidente: Vereador Jose Muniz - DEM

Secretgrio: Jose Alaercio de Toledo Lima Junior --
PODEMOS

V COMiSSAO DE MELD AMBIENTE, USO, OCUPAQAO
E PARCELAMENTO DO SOLO:

Presidente: Vereador Romilson Nascimento Silva -- DEM

Vice - Presidente: Vereador Silvio Luiz welles de Menezes
DADANIA

Secretgrio: Vereador Wanderley Teodoro Filho -- AvANTE

Vl- COMISSAO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS
E CIDADANIA:

Presidente: Vereador Silvio Luiz welles de Menezes
CIDADANIA

Vice -- Presidente: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo
- MDB

Secretirio: Vereador Francisco de Souza Campos - PTB

Vll - COMtSSAO FORA ASSUNTOS DA REGiAO
METROPOLITANA DE CAMPINAS:

Presidente: Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes --
CIDADANIA

Vice -- Presidente: Jose Alaercio de Toledo Lima Junior --
p"'"\EMOS

Secret6rio: vereador Wilian Barbosa do Morrinho -- PDT

Art. 2o - De comum acordo com os Presidentes das
Comiss6es Permanentes de Constituigao. JustiQa e
Redagao, de Orgamento, Finangas e Contabilidade, de
Obras, Planejamento, Servigos POblicos, Atividades Privadas
e Transportes. de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, de Meir Ambiente, Uso, Ocupagao
e Parcelamento do Solo, de Defesa dos Direitos Humanos e
Cidadania e deAssuntos da Regiao Metropolitana de Campinas,
as reunites de Comiss6es acontecerao, preferencialmente,
todas is quartas-feiras, a partir das 18h00 horas, nesta Casa
de Leis, desde que haja materia para apreciaQao.

Art. 3' - Por indicagao do Chefe do Poder Executive,
conforme o Oficio SEGOV n.o 0065/2021, o Vereador Walter
Luis Tozzi de Camargo -- MDB 6 o lider do Prefeito na Cimara
e seu Vice Lider 6 o Vereador Jose Muniz -- DEM.

Art. 4' - Em conformidade com o Art. 53 do Regimento
Interno, foram indicados os seguintes lideres de Partido:

CIDADANIA

Lider: Vereador Afonso Lopes da Silva
Vice-Lider: Vereador Silvio Luiz welles de Menezes
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PTB - Partido Trabalhista Brasileiro - PODEMOS
A\ANTE

Lider: Vereador Francisco de Souza Campos

Vice-Lider: Vereador Rodrigo Refs de Souza

MDB - Movimento Democritico Brasileiro

Lider: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo

Vice-Lider: Vereador Cristiano Jose Cecon

Representante do PSD - Partido SociaIDemocrgtico

Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio

DEM - Democratas

Lider: Vereador Romilson Nascimento Silva

Vice Lider: Vereador Jose Muniz

PDT -- Partido Democrgtico Trabalhista

Lider: Vereador Wilian Barbosa do Morrinho

Vice-Lider: Vereadora Ana Paula Espina de Souza Muniz

Art. 5' - Esta Portaria entra em vigor na data de sua
publicagao.

Registre-se. afixe-se e publique-se

Presid6ncia da Cimara Municipal de JaguariOna. 05 de
fevereiro de 2021

VEREADOR AFONSO LOPES DA SIL\n

Presidente

Registrado na Secretaria e afixado na mesma data, no
quadro de avisos da portaria da Cdmara Municipal

Creusa Aparecida Gomes
Diretora sera

Portaria Ro 016/2021

PORTARIA NO 017/2021.-

Disp6e sobre a nomeagao do Gestor
respons6vel pele acompanhamento e
elaboragao dos contratos, e d6 outras
provid6ncias.

AFONSO LOPES DA SILVA. Presidente da Cimara
Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc... no uso
das atribuig6es que Ihe sio conferidas por Lei

RESOLVE

Art. lo - Nomear a Servidora DENSE RAMOS FERNANDES
portadora do RG sob o no 25.403.635-1 SSP/SP e CPF n '
070.304.458-3, como Gestora dos Contratos que estio em
vigor e os que venham a vigour na Cimara Municipal de
JaguariOna


